



**EDITAL Nº 012/2012 – PROPG/UENP
ERRATA**

A) No item: 2.2 PERÍODO

Onde se lê: de 04/12/2012 a 11/12/2012, das 09h00min às 12h00min e das 14h00min às 16h30min,

Leia-se: de 04/12/2012 a **12/12/2012**, das 09h00min às 12h00min e das 14h00min às 16h30min.

B) No item: 2.4 DOCUMENTOS EXIGIDOS

Onde se lê: Fotocópia autenticada do Diploma de Graduação,

Leia-se: **Fotocópia autenticada do Diploma, Certificado ou Declaração de Graduação Concluída.**

C) No item: 6.1 INSCRIÇÕES

Onde se lê: de 04/12/2012 a 11/12/2012, das 09h00min às 12h00min e das 14h00min às 16h30min,

Leia-se: de 04/12/2012 a **12/12/2012**, das 09h00min às 12h00min e das 14h00min às 16h30min.

D) No item: 6.2 HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê: 12/12/2012,

Leia-se: **13/12/2012**

Jacarezinho, 04 de dezembro de 2012.

Prof. Dr. Cristiano Medri

Coordenador Institucional do Programa Bolsa Técnico

Profª. DRª. Hiudea Tempesta Rodrigues Boberg

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação